



В Следственном управлении состоялся Совет молодых следователей



Сегодня в актовом зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия состоялось заседание Совета молодых следователей.

Открывая мероприятие, руководитель Следственного управления Анатолий Викторович Ситников поздравил сотрудников, успешно прошедших аттестацию, с присвоением первых специальных званий. В торжественной обстановке руководитель управления вручил им погоны, после чего следователи и помощник следователя приняли Присягу сотрудника Следственного комитета России.

Молодых специалистов поздравил ветеран следствия Владимир Александрович Савин и пожелал им профессиональных достижений и гордости за выбранную профессию.



В ходе заседания выступил заместитель руководитель отдела криминалистики Следственного управления Виталий Иванович Галкин и рассказал следователям о работе с электронными носителями информации. После этого участники заседания обменялись мнениями по рассматриваемым вопросам и специфике следственной работы.

Изображения



14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1282029>